

# 金牌荣耀 勇立潮头

## ——对省副食“最具品牌价值商贸流通企业”的深层解读

双节将至，美酒佳肴成为各家各户款待亲朋好友时必不可少的角色，特别是与朋友畅饮一杯，共叙友情，共同分享节日的喜悦，是人生一大快事。

节日期间，到哪里挑选质真价廉的好酒也是大家关心的问题。市民老王表示，几十年来，他总是推荐亲戚朋友到河南省副食买酒，“品牌老店，酒喝得放心，买酒我只认这一家。”

### 真品酒香 货真价实的信赖

位于金水路上的河南省副食品有限公司，如今已经走过了50多个年头。50多年来，省副食一直恪守“品质至上”原则，从未发现一瓶假酒，以自己的品质在中原树立了



“省副食，酒真价实”的标杆。

河南省副食品有限公司董事长兼总经理王庆云告诉记者，在这50多年里，经过省副食销售的名酒可以用不计其数来形容，但是从来没有出现过一滴假酒。

王庆云表示，“省副食无假酒”的这个承诺，凝结了几代省副食人的心血，通过对“不卖假酒”这个原则的坚持，省副食取得了众多消费者的认可和信赖，也逐渐在河南省人民心中形成了“省副食，酒真价实”这一说法。

### 时间佳酿 打造名酒文化长廊

国酒茅台专卖店、五粮液专卖店、剑南春专卖店、名酒名烟总汇、河南名酒、华夏长城葡萄酒……途经金水路与防疫路交叉口时，河南省副食品有限公司名酒销售中心这一名酒长廊从西向东足有近百米长，集纳了中国最具实力和最富品质的白酒品牌，同时还有精品黄酒和葡萄酒。

### “茅、五、剑”专卖店 自 不

必说，此外，包括泸州老窖、水井坊、郎酒、全兴、舍得、宋河、仰韶、杜康、宝丰、牛栏山二锅头以及汾酒、酒鬼等，这里经销的基本上都是各个名酒品牌的

核心产品。

黄酒中，有中华老字号“塔牌”、古越龙山等；葡萄酒中，有长城干红以及原装进口的法国卡斯特·玛茜美露红葡萄酒等。时间的沉淀，让这里不仅成为名副其实的名酒长廊，更是名酒文化长廊。

### 真诚力量 让感动伴随你我他

50多年来，省副食依靠自身的品牌优势，与“茅、五、剑”等全国知名酒厂“风雨同舟”，以真诚合作赢得了诸多名酒厂家的信赖。

河南省副食品有限公司扎根河南并连年取得不俗战绩，赢得了以管理严格著称的国内顶级名酒厂的尊敬。如果不信，可以去河南省副食品有限公司会议室里看看墙上挂的、桌上摆的一个又一个奖杯、奖牌，它们比任何描述性的语言都更有说服力。

河南省副食品有限公司以细致入微的贴心服务赢得了广大消费者的信赖。“省副食，酒真价实”最初是在民间流传的，也就是说，这个金光熠熠的招牌是老百姓送给省副食的。从侧面反应出省副食的真诚感动了消费者，得到了消费者从内心深处的认可。

### 责任担当 成就四方赞誉

省副食经过50年的风雨兼程，已经赢得了广大消费者的信赖和厚爱。王庆云表示：“我们将以名酒销售中心的成立为契机，在内部管理、服务质量、店容店貌等方面力求做到高标准、高品位地运行，以优质的服务回馈消费者。”

王庆云坦言，公司里任何人，只要在酒的质量方面出问题，除了经济处罚外，还会有行政处罚甚至承担刑事责任。而近乎严苛的进货销售程序，也完全保证了省副食“没有



假酒”的承诺。

“我以前只知道‘省副食，酒真价实’这个说法，没想到他们55年竟然没出现一瓶假酒！”一位白酒经销商告诉记者，在郑州目前众多的白酒销售企业里，能够做到这一点，实属不易。

### 品牌荣光 树立金字招牌

由于省副食50多年来大旗独树和从不销售假酒的口碑，吸引了甚至远在北京的消费者都亲自来郑州购货，而省内包括党、政、军以及知名企业集团都已经习惯由省副食提供白酒。有人甚至开玩笑说：“买茅台、五粮液，别的地方不敢说，省副食肯定靠得住。”

“省副食，酒真价实”是我们的金字招牌。”王庆云告诉记者，省副食一定要像“爱护眼睛一样”去维护它在消费者心中的信誉，“50多年没有假酒的纪录，我们将继续保持下去，打造一个名酒销售的百年老店。”

已经历了54年风雨的河南省副食品有限公司，正站在新的起点，为打造“百年老店”而扬帆起航。

万佳/文 慎重/图

省副食 酒真价实

# 双节大酬宾 提前引爆

数百种名酒 活动空前

茅、五、剑参与积分兑换，  
月饼，名茶 优惠供应



金水路销售中心

地址：郑州市金水路和防疫路交叉口 电话：0371-63934818

郑东新区销售中心

地址：郑州市金水东路黄河南路交叉口南100米路东 电话：0371-65739104

货站街销售中心

地址：郑州市货站街170号 电话：0371-66330746

网购  
平台

酒真价实网  
www.jiuzhenjiashi.com

同步销售